

Na temelju članka 28. stavak 3. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, br. 86/08, 61/11, 4/18 i 112/19), a vezano uz oglas objavljen na Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, Područni ured Vukovar, Ispostava Županja za radno mjesto **Viši referent- voditelj projekta „Osnažena činim dobro svojoj zajednici“** objavljuje se popis poslova i podaci o plaći navedenog radnog mjesta, načinu obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata i iz kojeg područja, te pravne izvore za pripremanje kandidata za provjeru.

## **OBAVIJEST I UPUTE KANDIDATIMA**

Dana 11. listopada 2022. godine na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područni ured Vukovar, Ispostava Županja, objavljen je oglas za prijam u službu na određeno vrijeme uz probni rad od 2 (dva) mjeseca radi obavljanja poslova **Viši referent- voditelj projekta „Osnažena činim dobro svojoj zajednici“** – 1 izvršitelj/ica-m/Ž u Jedinstvenom upravnom odjelu općine Cerna- te se daju upute kako slijedi:

Prijave na oglas podnose se u roku od 8 (osam) dana od dana objave oglasa na Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, Područni ured Vukovar, Ispostava Županja.

### **OPIS POSLOVA I ZADATAKA**

#### **1. Viši referent- voditelj projekta „Osnažena činim dobro svojoj zajednici“**

Upravlja projektom “Osnažena činim dobro svojoj zajednici“ koji se provodi u okviru program zapošljavanja žena „Zaželi-program zapošljavanja žena-faza III“, koordinira cjelokupnim projektnim aktivnostima, vrši koordinaciju rada zaposlenica, ostvarivanje rezultata projekta, prati napredak i tijek projekata u svim fazama provedbe projekata prema predviđenim aktivnostima, obavlja financijsku kontrolu i menadžment projekta, zadužen je za planiranje aktivnosti i ispunjenje ugovornih obveza te za ostalu organizacijsku, funkcionalnu i tehničku provedbu projekta. Koordinira i surađuje s projektnim timom i partnerima na projektu, te nadležnim institucijama koje sudjeluju u projektu, redovito izrađuje izvještaje prema ugovornom tijelu, redovito izvještava o postignutim rezultatima, izrađuje narativna i interna izvješća.

### **PODACI O PLAĆI**

Koeficijent složenosti poslova radnog mjesta:

Sukladno odredbama Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj(regionalnoj) samoupravi NN(28/10) plaću službenika u upravnim odjelima i službama jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave čini umnožak koeficijenata složenosti poslova radnog mjesta i osnovice za obračun plaće uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža. Visina osnovice plaće određena je Odlukom o osnovici za obračun plaće službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela općine Cerna („Službeni vjesnik Vukovarsko-Srijemske županije“ broj: 3/2019), dok je koeficijent određen I dopunom Pravilnika o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela općine Cerna („Službeni vjesnik Vukovarsko-Srijemske županije“ broj: 20/2022“).

## **TESTIRANJE KANDIDATA**

Za kandidate koji ispunjavaju uvjete objavljene u oglasu obaviti će se prethodna provjera znanja i sposobnosti koja obuhvaća pisano testiranje i intervju. Za pismenu provjeru kandidatima se dodjeljuje broj bodova od 1 do 10. Pismena provjera znanja sastoji se od jednog poglavlja koje može biti bodovano sa maksimalno 10 bodova.

### **Pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za testiranje:**

#### **1. Za radno mjesto višeg referenta- voditelj projekta „Osnažena činim dobro svojoj zajednici“**

Pitanja kojima se testira provjera znanja i sposobnosti bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta - pismena provjera znanja, temelje se na slijedećim propisima:

1. Ustav Republike Hrvatske - pročišćeni tekst („Narodne novine“, br. NN56/90, 137/97, 08/98, 113/00, 124/00, 28/01, 41/01, 55/01, 76/10, 85/10, 5/14)
2. Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, br. 33/01, 60/01, 106/03, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20)
3. Zakon o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj samoupravi („Narodne novine“, br. 86/08, 61/11, 4/18 i 112/19)
4. Statut Općine Cerna („Službeni vjesnik“ Vukovarsko – srijemske županije, br. 13/09, 2/13, 24/14, 8/18 i 4/21)

## **INTERVJU**

Intervju će biti proveden samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova iz provjere znanja na provedenom testiranju i bodovat će se od 1-10.

Vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata biti će objavljeno na ovoj web stranici te na oglasnoj ploči Općine, najmanje pet dana prije održavanja provjere.

## **PRAVILA I POSTUPAK TESTIRANJA**

Provjeri znanja i sposobnosti - testiranju mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete oglasa. Kandidati koji ne ispunjavaju formalne uvjete oglasa o istome će biti obaviješteni pisanim putem.

Postupak testiranja i intervjuja provesti će Povjerenstvo za provedbu oglasa.

Po dolasku na provjeru znanja, od kandidata će biti zatraženo predočenje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet neće moći pristupiti testiranju. Za kandidata koji ne pristupi testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na oglas.

Po utvrđivanju identiteta, kandidatima će biti podijeljena pitanja za provjeru znanja.

Provjera znanja će se provesti s obzirom na radno mjesto za koje su kandidati podnijeli prijavu.

Pismena provjera znanja traje 60 minuta. Kandidati su se dužni pridržavati utvrđenog vremena i rasporeda testiranja.

Za vrijeme provjere znanja i sposobnosti **nije dopušteno:**

- koristiti se bilo kakvom literaturom, odnosno bilješkama,

- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva,
- napuštati prostoriju u kojoj se odvija provjera,
- razgovarati s ostalim kandidatima,
- na bilo koji način remetiti koncentraciju ostalih kandidata.

Kandidati koji će se ponašati neprimjerenom ili će prekršiti jedno od gore navedenih pravila biti će udaljeni s testiranja, a njihov rezultat i rad neće se bodovati.

Provjera znanja i sposobnosti sastoji se od pismenog testiranja i intervjua.

Rezultati intervjua boduju se na isti način kao i testiranje.

Nakon provedenog postupka testiranja i intervjua Povjerenstvo sastavlja Izvješće o provedenom postupku i utvrđenoj rang listi kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova. Povjerenstvo dostavlja pročelniku JUO Izvješće o provedenom postupku koje potpisuju svi članovi Povjerenstva.

Kandidati koji su pristupili testiranju imaju pravo uvida u rezultate provedenog postupka.

KLASA: 112-03/22-01/1  
URBROJ: 2196-11-03-22-4

Cerna, 11. listopada 2022.

PREDSJEDNIK POVJERENSTVA  
ZA PROVEDBU OGLASA  
Vedran Bikić, mag.iur.

